

今日小记者 明日大作为

信阳晚报社小记者学校首个分校在市第一实验小学成立

信阳消息(记者 周亚涛)11月17日上午,作为信阳晚报社小记者学校中最活跃的实践活动参与队伍——信阳市第一实验小学,成为了信阳晚报社小记者学校的首个分校。在全校师生的见证下,信阳市第一实验小学举行了隆重的授牌仪式。

“今日小记者 明日大作为”。信阳晚报社小记者学校自今年9月10日成立以来,为信阳市广大少年儿童接触社会,了解社会成功开辟了第二课堂。为了让

少年儿童认识社会,信阳晚报社小记者学校记者编辑,带领小记者开展了丰富多彩的实践活动。这些活动,充分开阔了学生的视野,增强了学生的实践能力,陶冶了学生的美好情操,为学生的成长成才搭建了广阔的舞台。

信阳市第一实验小学的小记者,在小记者学校成立以来一直表现优异,几乎每次活动都能看到该校小记者的踪影,投稿积极,且稿件质量较高。在信阳晚报社小记者学校首届“供

水杯”手抄报大赛中,该校学生积极参与活动,且有两名学生获得大赛的金奖,信阳市第一实验小学因此也获得大赛组织奖。

校长查新月表示,小记者通过参加各项实践活动,得到了迅速成长。学校将借助信阳晚报社小记者学校分校这一平台,学校将予其进一步加强联系与合作,吸收更多的学生加入小记者的队伍,为更多学生的成长成才提供更广阔的舞台。



架云梯 治“牛皮癣”

17日上午,信阳城市管理执法支队浉河大队的队员们走上东方红大道,寻找整治沿街乱贴乱挂的小广告(如图)。国家创卫专家组对我市技术评估阶段检查验收在即,为了认真贯彻落实主管局和支队创卫工作会议精神,该队连日来对管辖区域进行了整治,全力以赴抓好创卫工作。

首席记者 张方志 摄

清风徐来 电通灯明

平桥区首个风电场将并网发电

信阳消息(郑旗 马晓宇)远远望向天目山的山脊,24个白色巨人正悠悠地挥舞着手中长剑,这些“巨人”正是平桥区天目山风电场的风力发电机。自2009年该风电场开工建设以来,经多方努力,克服种种困难,至今所有发电基座已调试完毕,即将并网发电。

据悉,天目山风力发电项目是国家发改委中长期发展规划项目,是省“十一五”电力规划的重点建设项目,也是平桥区的首个利用风能的项目。该项目位于

平桥区邢集镇天目山和南阳市桐柏县高乐山,由桐柏歪头山经天目山主石岭、老儿棚至脑袋沟一线的山脊上,海拔570米至820米,风电场区域总面积约8平方公里,安装24台单机,建设规模20.4MW,总投资22633万元。

该项目于2007年10月取得省发改委批复,市委、市政府高度重视,平桥区委、区政府全力配合。经勘察选址、架塔测风等前期工作,项目自2009年4月29日开工,政府部门召开项目工作

协调促进会,协调征地赔偿工作,开展说服教育群众工作,保证项目顺利进行。2014年11月,该项目竣工并完成调试。

该项目从设计到施工严格按照“能源节约型,环境友好型,社会和谐型”的要求,做到工程建设、生态环境保护与地方经济协调发展,践行“建设一座电站,带动一方经济,造福一方百姓”的为政理念,完成了一项贯彻落实科学发展观,合理开发利用新能源的重大举措。

招聘启事

本公司因工作需要,现面向社会招聘以下工作人员:

一、项目经理

要求:

- 1.有工程师职称。
- 2.5年以上相关工作经历。
- 3.熟悉土地、城建、环保、规划、建设等相关行业的报批、报建和操作方法,具有良好的工程建

设管理经验。

二、工程师

要求:

- 1.有工程师职称。
- 2.5年以上相关工作经历。

三、助理工程师

要求:

- 1.有助理工程师职称。
- 2.3年以上相关工作经历。

四、预算员

要求:

能独立编制和审查预决算。

以上人员,待遇面议。

联系人:李女士

联系电话:0376-6215198

13526094552

治安“小喇叭” 乡村显身手

信阳消息(首席记者 张方志 通讯员 邵梦华)为了加强我市乡村治安工作,市公安局于今年推出了“一村一警”工程,将2250个警务工作站建在村民房屋旁边,市、县两级机关2000余名民警入驻到工作站,当百姓的“好邻居”。然而,民警驻村后,应该怎样为百姓站好“岗”呢?对此,我市公安机关又在警务工作站开通了“治安预报”,利用“小喇叭”“喊”出了治安良好局面。

据悉,“一村一警”工程开始后,公安机关即与广播、通信等部门联手,开通了“治安预报”。驻站民警在每天对辖区内发生的各种案事件进行播报的基础上,对某个时期或阶段容易发生的案件进行综合分析,并提出预防措施,使村民通过“治安预报”,及时了解到一个阶段的社会治安形势,同时根据公安机关提供的对策,适时防范。

此外,日常生活中,无论事情大小,只要群众反映上来了,警务工作站的民警都会及时处理,并择期通过“小喇叭”进行现身说法。今年以来,全市警务工作站“小喇叭”共调处各类矛盾纠纷157起。对特困群众,民警将其确定为日常工作中的“联系点”“关系户”,适时在“小喇叭”中呼吁全体村民提供救助。

在解决村民难题上,警务工作站推出民警代办、代送活动。驻站民警对每项便民、利民措施进一步细化、深化,将联系电话喷涂在全村显著位置,在“小喇叭”里公布预约电话,将办事项目、手续、程序、时限以及代理人等全部公开,让村民对是否可以办、谁办理、多长时间办结一目了然。据初步统计,仅此一项,全市2250个警务工作站每年可为辖区村民节约费用150万余元。

“治安预报”成为信阳公安机关稳定广大山区治安、密切警民关系的名片。运行以来,克服了深山区交通不便、不利宣传的实际困难,增强了村民的法制观念,提高了人民群众的安全防范意识和参与社会治安的能力。截至11月17日,信阳警方直接获取有价值线索270余条,抓获不法分子131人。

保障农民工 辖区做“文章”

信阳消息(记者 张勇 通讯员 李玲玲)“农民工出外打工很辛苦,如果打工不能按时足额领到辛苦钱,不但农民工心酸,而且不利于社会稳定。”日前,记者在浉河区金牛山办事处辖区项目工地上采访时,该办事处相关负责人对记者说。

为保障农民工工资按时足额支付发放,金牛山办事处成立了由办事处主要领导任组长的领导小组,抽调社保所、村建所、企业办、工商所、司法所、派出所、工会等部门人员,对辖区企业、项目工地实行拉网式排查。

经排查在建的18家项目中,除新七大道粮堂安置小区、十里河安置小区、文化公园安置区资金未拨付到位外,其他项目未发现拖欠农民工工资现象。

目前,该办事处印制宣传单1000份,直接发放到开发商、施工方及农民工手中,通过面对面普法,把拖欠农民工工资所涉及的违反相关法律条例的知识普及到位,形成企业、农民工守法守法的良好氛围。同时,跟踪落实,签订承诺书。办事处主要领导对3家农民工工资未发放到位的施工单位负责人进行约谈、签订承诺书,社保所、企业办跟踪问效,施工方保证在今年春节前一周将农民工工资足额发放到位。